
　　　　　　生徒アンケート  ７月実施
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1 課題、到達目標、見通しが示されている（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2 まとめや振り返りが設定されている（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年

1年

3 振り返りで50字～80字程度の文章が書ける（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年

1年

5 自らの考えを広めたり深める場面がある（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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15%
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4%
6%

2%
4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

7 発表や話し合いには積極的に参加する（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

7%
2%
3%
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4 ペアやグループワークが設定されている（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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17%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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6 活躍できる場面がある（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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8 教具をそろえ不要なものは置かない（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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9 チャイムが鳴る前に席につく（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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3年
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10 号令と挨拶はしっかりできる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

1 課題、到達目標、見通しが示されている（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年

1年

2 まとめや振り返りが設定されている（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年

1年

3 振り返りで50字～80字程度の文章が書ける（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

4 ペアやグループワークが設定されている（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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5 自らの考えを広めたり深める場面がある（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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6 活躍できる場面がある（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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16%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

7 発表や話し合いには積極的に参加する（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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8 教具をそろえ不要なものは置かない（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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3年
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9 チャイムが鳴る前に席につく（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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10 号令と挨拶はしっかりできる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない



　　　　　　生徒アンケート  ７月実施
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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11 私語を慎んでいる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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13 学校へは安心して来れる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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19%

14%
18%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

15 学級会活動へ積極的に参加（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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19%
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12 道徳は好き（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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14 学校は楽しい（６月） 

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

22%
22%

17%
20%

10%
8%
5%
8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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16 生徒会活動へ積極的に参加（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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17 先生は良いところを認めてくれる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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3年

1年

18 友達は良いところを認めてくれる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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19%
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19 自分には良いところがある（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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20 部活動が充実し自らの成長が感じられる（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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19%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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11 私語を慎んでいる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

18%
17%

17%
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7%
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12 道徳は好き（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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13 学校へは安心して来れる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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14 学校は楽しい（７月） 

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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14%

10%
14%

4%
5%

3%
4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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15 学級会活動へ積極的に参加（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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16%
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16%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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16 生徒会活動へ積極的に参加（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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11%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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17 先生は良いところを認めてくれる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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18 友達は良いところを認めてくれる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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19 自分には良いところがある（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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20 部活動が充実し自らの成長が感じられる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない



　　　　　　生徒アンケート  ７月実施

機会がある

をしている
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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21 将来の夢や目標がある（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

18%15%14%15%

4%4%3%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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1年

23 学校行事のねらいを理解し主体的に取り組んでいる

（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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22 授業や課外活動で地域を調べたり地域の人と

関わる機会がある（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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24 起きる・寝る・勉強する時間を決め規則正しい

生活をしている（６月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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25 この1週間交通ルールを守った（６月）

守れた

ほぼ守れた

あまり守れなかった

守れなかった
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27   1日どれくらい勉強したか（６月）

3時間以上

2時間以上3時間未満

1時間以上2時間未満

30分以上1時間未満
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26 この1週間ヘルメット、あごひもをしっかりつけた

（６月）

守れた

ほぼ守れた

あまり守れなかった

守れなかった
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21 将来の夢や目標がある（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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22 授業や課外活動で地域を調べたり地域の人と

関わる機会がある（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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23 学校行事のねらいを理解し主体的に取り組ん

でいる（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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24 起きる・寝る・勉強する時間を決め規則正しい

生活をしている（７月）

よくあてはまる

だいたいあてはまる

あまりあてはまらない
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25 この1週間交通ルールを守った（７月）

守れた

ほぼ守れた

あまり守れなかった

守れなかった
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26 この1週間ヘルメット、あごひもをしっかりつけた

（７月）

守れた

ほぼ守れた

あまり守れなかった

守れなかった
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27   1日どれくらい勉強したか（７月）

3時間以上

2時間以上3時間未満

1時間以上2時間未満

30分以上1時間未満


